

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТИТЕ ДРЖАВНО СМЕТКОВОДСТВО И СМЕТКОВОДСТВО НА НЕПРОФИТНИ ОРГАНИЗАЦИИ И АНАЛИЗА НА ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАИ НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на објавениот конкурс за избор на наставник по предметите државно сметководство и сметководство на непрофитни организации и анализа на финансиски извештаи во дневниот весник „Дневник“ од 29.9.2010 година и одлуката на Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје од седницата одржана на 29.10.2010 година, како Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Блажо Недев, проф. д-р Зорица Божиновска-Лазаревска и проф. д-р Љубомир Кекеновски, по проучувањето на пријавата и на другите конкурсни материјали го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс во весникот „Дневник“ од 29.9 2010 година за избор на наставник по предметите **државно сметководство и сметководство на непрофитни организации и анализа на финансиски извештаи**, се пријави само кандидатот д-р Зоран Миновски, вонреден професор на Економскиот факултет во Скопје.

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

Д-р Зоран Миновски е роден на 11.V 1962 година во с. Сопиште, Скопје. Основно и средно образование завршил во Скопје. Во учебната 1982/83 година се запишал на Економскиот факултет во Скопје и го завршил во 1986 година. По завршувањето на факултетот во учебната 1986/87 година бил демонстратор по предметот контрола и ревизија на работењето. Почнувајќи од 1987 година тој е избран за помлад асистент по група предмети од областа на сметководството на Економскиот факултет во Скопје. Во текот на учебната 1988/89 година се запишал на постдипломски студии по деловна економија на насоката за финансиско - сметководствена анализа на Економскиот факултет во Белград. Со звањето магистер на економски науки се стекнал во 1993 година со одбрана на магистерскиот труд под наслов „Современи проблеми на општите трошоци“ („Современи проблеми општите трошока“) на Економскиот факултет во Белград. Во 1994 година е избран за асистент по група предмети од областа на сметководството на Економскиот факултет во Скопје. Во 1994 година го посетувал Семинарот за обука на кандидати за проценка на вредноста на претпријатијата, организиран од страна на Агенцијата на Р.Македонија за трансформација на претпријатијата со општествен капитал, кој успешно го завршил, со што се стекнал со лиценца за проценител со општо

